



Жительница Кирова подозревается в истязании малолетней дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Кирова, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, жительница города Кирова на протяжении нескольких месяцев систематически наносила побои 10-летней дочери, причиняя ей физическую боль.

По данному факту в отношении женщины возбуждено уголовное дело.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1867839>